

立德树人，办人民满意的教育

# 通城县首届校长论坛开讲

本报讯（通讯员 张洛宾）为进一步提振广大教职工精气神和办学治校能力，1月26日，以“论道说经，共话教育高质量发展”为主题的通城县首届校长论坛在县实验小学举行。

“办教育，就必须全面贯彻习近平总书记提出的‘不忘立德树人初心，牢记为党育人，为国育才使命’办学方针，紧紧围绕‘一年抓规范，三年成特色，五年创品牌’的总体发展规划。”现场共有7位校长围绕教育治

理、学校管理进行了分享交流，回应了当下社会各界关注的新高考、教育高质量发展、教师素养和水平提升等话题，金句不断，不乏真知灼见。

通城县教育局党委书记、局长周东波表示，此次活动的举办，为校长

们提供了相互交流的平台，培养造就一批可复制、可推广的办学经验。希望各学校要总结提炼教育思想和办学理念，形成重立德树人、重师德师风、重真才实学、重质量标准的工作导向，办人民满意的教育。

隽水镇东港村

## 载歌载舞迎新年

本报讯（记者 李思源 通讯员 黎俊）唱祖国好，道家乡美，赞生活佳……1月27日，通城县隽水镇东港村村民自编自导作品，在载歌载舞间展现乡村振兴的美好图景。

本次活动集运动、文化、智慧、技巧于一体，增强了活动的互动性，充分展示了村民们的良好精神风貌，全场洋溢着欢乐和谐的气氛，营造了浓厚的新春氛围，给村湾的和谐发展打好了基础。

“通过这次活动，让我们提前感受到了新年的欢乐气氛，进一步丰富了村湾群众的精神文化生活。”村民王先生说道。

隽水镇相关负责人表示，本次活动通过传统民俗表演舞龙灯、广场舞，将新年祝福实实在在地送到群众心坎里，大大拉近了村干部与村民之间的距离。



通城五里镇

## 迎新春 送春联

本报讯（记者 李思源 通讯员 黄文刚 易波）在新春佳节来临之际，为进一步弘扬传统文化，营造辖区温馨祥和、欢乐喜庆的节日氛围，1月26日，通城县五里镇新时代文明实践所联合左港村农家书屋在左港村善源谷景区全民健身中心组织开展了“宣讲党的二十大，春联送万家”活动。

活动现场，志愿者们将准备好的红纸、墨水、毛笔等物品摆放整齐，邀请了本地的书法家为群众书写春联。书法家挥毫泼墨，行、隶、楷等多种字体各显神韵，一副副对仗工整、寓意吉祥的春联跃然纸上。现场的群众也纷纷参与进来，一起感受书写的乐趣。

在写春联的同时，志愿者们还为大家宣传了党的二十大精神，讲解了春联的历史渊源和文化内涵。村民们听得津津有味，不仅感受到了传统文化的魅力，更对党的二十大精神有了更深入的理解。



史渊源和文化内涵。村民们听得津津有味，不仅感受到了传统文化的魅力，更对党的二十大精神有了更深入的理解。

此次活动共送出春联100余副，参与活动的村民纷纷表示，这样的活动非常有意义，希望以后能够多多举办。

通城一中

## 教学比武共成长 活力青春展风采

本报讯（记者 李思源 通讯员 卢邹勇）为促进青年教师专业素养的提升，优化教师队伍，1月11日至12日，通城一中举办了青年教师教学大比武活动（决赛），来自九大高考科目的143位青年教师通过比拼，最终18位教师进入教学大比武决赛。

决赛擂台，语文组程琳、吴韵、胡慕伟三位老师从培养学生语文核心素养的角度解读了《百合花》《登泰山记》《荷塘月色》，带

领学生徜徉在优秀的中华文化之中，增强了学生的文化自信；数学组陈婧、付崇、潘志刚三位老师各显其能，或从生活实际引入课题，让生活走入课堂，或以一首诗引入课题，让抽象的数学突然变得文艺，或用富有感染力的语言和扎实的数学功底打动学生。18名教师分成文科组和理科组展开激烈的角逐，老师们“八仙过海，各显神通”，尽显他们的教学本领和教学素养。

本次教学比武的评委由九大高考科

目的教研组长和部分备课组长组成，评委从教学内容、教学目标、教学过程、教学活动、教学技能、教学效果六个方面对18位选手进行了评分，评选出文科组和理科组的优胜名次。

通城一中党委书记杜华伟对获奖老师表示祝贺。他表示，获奖老师是青年教师们的榜样，在教学比武决赛中，青年教师彰显了通城一中特有的精神风貌、先进的育人理念、扎实的教育教学功底。

## 通城石南镇 开展食品安全 专项整治行动

本报讯（通讯员 杨启城）为全力提升辖区食品安全工作水平，确保广大人民群众“舌尖上的安全”，连日来，通城县石南镇发挥党建引领作用，在辖区范围内开展冬季食品安全专项整治行动。

此次活动以超市、零食连锁店单位为重点检查对象，有针对性地加大食品经营领域食品安全监督检查力度，督促食品经营者全面落实食品安全主体责任。以进货来源、索证索票、食品标识标签、保质期为重点检查事项。

在检查过程中，工作人员向经营者宣传食品安全相关知识，要求经营单位严格遵守食品安全法律法规，不得采购来源不明、过期、腐败变质以及其他不符合食品安全标准的食品。截至目前，累计检查各类食品生产经营单位15家，发现问题6个，立即整改6个。

下一步，石南镇将继续以党建为引领，助推食品安全监管工作提质增效，保障人民群众饮食安全。

## 通城税务局 “智”税精准“滴灌” 助推惠政“直达”

本报讯（记者 李思源 通讯员 张莎）“谢谢你们的提醒，让我们能及时纠正违规失信行为，阻断化解风险，消除不良影响。”近日，在通城县税务局办税大厅，通城海发贸易有限公司的财务负责人詹女士感激地说道。

“我们通过税收大数据后台筛选、部门间信息共享等措施，精准筛选符合优惠政策条件的企业，形成政策清册，借助税企交流群、征纳互动平台等渠道实现‘点对点’按户精准推送，让纳税人在享受税收优惠时更省心。”该局相关负责人介绍道。

据了解，精准推送机制是由市级税务部门实行归口管理，县级税务部门统一执行推送，可以避免多层级重复推送对纳税人造成不必要的打扰。此外，用信息化智能筛选和批量推送，改变过去人工逐户上门辅导或打电话联系的现象，实现从“人找政策”到“政策找人”，从“海量搜索”向“一键获取”的转变。截至目前已累计开展政策精准推送22批次，覆盖约128000户次。